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output (ab);
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<output statement> ::= “output” “(” <exp> )
.
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1. PUSH &ab 2. OUTPUT




—RERTOT 3L
—|~- Kc.java 2% IE#2 ImaL

O—F&ERZINAS
— 5 JERIHEEE <A> DO—RF &R

SEEFTAAYYKRIC

vold parse<A> () {

if (k=22 FMN<A>D<Y

<A>DO—FK4

j

Ak

BXERE {

/*VSM 727 50—k % Iseg [ZFED */

} else syntaxError();
FROOBXE—BLEMNEHEFTS— ¥




AP I (stack machine)
n AFAYPI
—Iseg[] : 72T 3709 3 LEIKIN

— Dseg[] : RITHR D EHEZ 15N

— Stack[] : RF VI (EXIHFT)

— Program Counter : IRTED Iseg DEITHIE
— Stack Top : IRED A F VI DIRFELAE




AP I, (stack machine)
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FileScanner.java LexicalAnalyzer.java Kc.java
I AIEEE = A FRAT 5B 18 SR AT AR
char Token ) .
char nextChar()][—"| Token nextToken(); 1 VOldfirfejA>()a
IR SAT I =D EGIY T /| FHIEE S <A>%
/| BEITET D
| Token.java ‘ ‘
__ > R
k23§§g I\_O/IE%%EIB
Ertayl
Etln 787 ﬁ boolean checkSymbol (Symbol);

/| v =D %8R9 5




JOJ 3 LDBEQ—FERR)

Kc.java Pseudolseg.java
&SRR AR an RS ER Instruction.java
void parse<A>(); int appendCode();  |le— @R HHE
) IestERE<A>E || |/ B TEEMAS
: void dump2file(); i 5 2 5 ZEER
VarTable.java I PP g
R E RS ED Var.: \
ar.java
boolean registerNew Variable(); -
/| EREMZ S — ZHER ] >
boolean exist(); VSM7 T3
/| EBDEFEHIE ‘Type.java B#705 3.4
boolean checkType(Type); — —

B A 2 51| 255




Pseudolseg 75X

Kc Al T ARG INED
plseg : ArrayList <Instruction> # o P IR
plsegPtr : int #AIA3
Pseidolseg () # AV ARSI I4

setl (opcode : Operator, flag : int, addr : int)

: Int # p P 1A

[

appendCode (opcode : Operator, addr : 1nt)
appendCode (opcode : Operator)

int # n P 1A
- int # on |2 15

getLastCodeAddress()

dump()

dump2file ()

dump?2file (outputFileName : String)
replaceCode (ptr : int, op : Operator)

: int # AN R REME
cvoid #HAIERET
void #AnmExHD
cvoid  #ERTmERE S
:void #AiHZZEH

replaceCode (ptr : int, addr : 1nt)

- void T ke e =]

checkOperator (ptr : int, op : Operator)
getOperand (ptr : int )

removeLastCode ()

: boolean # A 53 D — E ¢ FE
- int #ARSUREEFD
cvoid  # REDan S ZHIR




Iseg ~NDapHDIENM

m [seg ~NDap R DIEMIEL
+ Pseudolseg.appendCode (Operator, int)
Pseudolseg.appendCode (Operator) % £

/%% @return IBAILF=d & D& */
int appendCode (Operator op, int addr)
int appendCode (Operator op)

{5l : Iseg [~ PUSHI 10 , ADD %380

1seg.appendCode (Operator. PUSHI, 10);
1seg.appendCode (Operator. ADD);




Iseg NDapHDENM
~|—15'J :

1seg.appendCode (Operator. PUSHI, 10);
iseg.appendCode (Operator.PUSH, 0);
1seg.appendCode (Operator. ASSGN);
1seg.appendCode (Operator. REMOVE);

Iseg

0 PUSHI 10
1 PUSH O
2 ASSGN

3 REMOVE




Iseg DT NDER

+- I[seg Dan T DEE(E
Pseudolseg.replaceCode (1int, Operator)
Pseudolseg.replaceCode (int, int) Z{EF

void replaceCode (int ptr, Operator op)
void replaceCode (int ptr, int addr)

Bl : Iseg D 20 BHD T Z ICJUMP ICEHE
1seg.replaceCode (20, Operator.JUMP);
[seg D15 BHDARNSUZ 25 [CEE

1seg.replaceCode (15, 25);




Iseg DI TDERE

replaceCode (11, BLE);

 Iseg

10 COMP 10 COMP 10 COMP
11 BGT 14 11 BLE 14 11 BLE 14
12 PUSHI 0 12 PUSHI 0 12 PUSHI 0
13 JUMP 15 13 JUMP 15 13 JUMP 15
14 PUSHI 1 14 PUSHI 1 14 PUSHI 1
15 BEQ 15 BEQ 15 BEQ 30

\

£ )

replaceCode (15, 30);




JEHRIRER B <A> DO—F AR

+- <A> ;= a (€ (NUT)*) DEEFT
1. <A> =g DEE
O—h~IEERLZLY
2. <A>:=“Q” (€ T)DEE

if (token == “a”) {
token = nextToken();
2 12/ T BAESDI—RGELHNID);

i else syntaxError();




JEHRIRER B <A> DO—F AR

Jﬁ <A>=a (e (NUT)*) DOA—FERL
3. <A>::=<B>(eEN)DLE
1. e@First (<B>) DEE

if (token € First (<B>)) parse<B>();
else syntaxError();

2. eEFirst (KB>) D &S

if (token & (First (<B>)-¢)) parse<B>();

<B> D O— kAR parse<B> [ZEHE S




JEHRIRER B <A> DO—F AR

Ta <A> =0 (€ (NUT) DOA—RAERK
4. <A> =0, [ B,y | B; D

if (token € First (B,)) {
B,Da—LI;

} else if (token € First (B,)) {
B,DO—F;

} else if (token € First (B5)) {
B,DI—LI;

} else syntaxError();




JEHRIRER B <A> DO—F AR

+- <A> ;=0 (e NUT)*) DO—FERK
5. <A>:=0B,B,B; DEE

3, DO—F;
3,D—F;
3, —F;




JEHRIRER B <A> DO—F AR

+- <A>::=q (€ (NUT)*) DI—FAERK
6. <A> .= {pB} DL&E

while (token € First (B)) {
BDI—F;
h




JEHRIRER B <A> DO—F AR

+- <A>::=q (€ (NUT)*) DI—FAERK
7. <A> .= [P] DLEE

if (token € First (B)) {
BDI—F;

[GA\

j

Ise syntaxError(); (Zf$1%L> |




JERUIRER B <A> gz D FEHT

+- <A>::=q (€ (NUT)*) DI—FAERK
8. <A>:=(P) DLE

BOO—F;




<Unsigned>MNDd—F 4 L
+ BRImEe I I L=ai R Z Iseg IZTRE

UM AL & a4

INTEGER PUSHI

CHARACTER PUSHI

NAME PUSHI | PUSH

NAME “[” <Exp> “]” |PUSHI parseExp() ADD [ LOAD ]
“Inputint” INPUT

“inputchar” INPUTC

“(” <Exp> “)” parseExp()




B, XFOI—F&ER

s BHEDIGE

appendCode (PUSHI, ZZE);

s XFDIHE
appendCode (PUSHI, XFa—F);

B, X=F (LI (Z PUSHI

BEUE, XFa—F (X Token.getIntValue() TH5




O—FETRT 354

m <Unsigned> ::= INTEGER | CHARACTER Di&&

void parseUnsigned () {

if (token == INTEGER) {
int value = // tokenM S B HEZEFD
token = nextToken();
appendCode (PUSHI, value);

} else (token == CHARACTER) {
int charCode = // token b X FA—R %155
token = nextToken();
appendCode (PUSHI, charCode);  s&#hbsc= (%

+elseif ... [ — oD AL IE




O—RERTRTS L
‘\‘- <Unsigned> ::= INTEGER | CHARACTER D55

BHEXFIER—LETOK

void parseUnsigned () {
if (token == INTEGER || token == CHARACTER) {
int value = // tokenM o B & {Eor XFA—FZ 155
token = nextToken();
appendCode (PUSHI, value);
+elseif ...




O—FERTOT 5L

m <Unsigned> ::= “inputint” | “inputchar” DIHFH

void parseUnsigned () {

else 1f (token == “inputint™) {
token = nextToken();
appendCode (INPUT);

} else 1f (token == “inputchar”) {
token = nextToken();
appendCode (INPUTC);

} elseif ...




O—F&ERT7OT 5L

_| m <Unsigned> ::=“(” <Exp>“)” DIz H)

void parseUnsigned () {

else 1f (token == “(”) {
token = nextToken();
if (token € First (<Exp>)) parseExp();
else syntaxError();
if (token == *)”’) token = nextToken;

else syntaxError();
+elseif ...

<Exp> Oa—kF&E Rk
parseExp() IZIEE 5




SEBEOIO—F&ERL
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BEOT7EIS53—F

— BEFICHIGLI-a—FEexZRITES

5] . <Exp> ::= <Term>, “+” <Term>,
<Term> ::= <Factor>, “*” <Factor>,

<Exp>

<Term>

<r-

e

A\

Term>, MO—K(HiD{E)
Term>, 0D d— I (Hil{iE)

Al

DD

<Factor>; D O—k(HiB{E)
<Factor>, D —K(H3L1E)
MUL




O—RERTOT 54

_m <Term> ::= <Factor> “*” <Factor> DIz &

void parseTerm () {
if (token & First (<Factor>)) parseFactor();

else syntaxError(); Factor> @ |
if (token == “*”) token = nextToken(); 1—RAS
else syntaxError(); . BEENnd

if (token & First (<Factor>)) parseFactor();
else syntaxError();

appendCode (MUL);

j :
B#ICEETOI—FERG |




e Ea—K

+- a+b+c+ddDa—K
(a@a+b)+c)+d? at(b+(ctd))?

e R ot k=10
ab+tc+d+ abcd+++
PUSHa ®7kL X PUSH a ®7FL X
PUSHb ®O7FL X PUSHDb O7FL X
ADD PUSHc 7KL X
PUSH c ®7FL X PUSHd ®O7FL X
ADD \\ Aﬂ):) —— p#:ﬂiﬂg}(:
PUSHd ®O7FL X ADD Yok O (7
ADD ADD i
ﬁE n?g\b\’ ‘g




O—FERTAT 5L
| m <Term> ::=<Factor> { “*” <Factor> } DIizE (EFHFEEH)
void parseTerm () {

if (token € First (<Factor>)) parseFactor();

else syntaxError();
while (token == “*”") {

token = nextToken();

if (token € First (<Factor>)) parseFactor();

else syntaxError();
appendCode (MUL);

j

j




O—F&ERTRT S LA

m <Term> ::= <Factor> { “*” <Factor> } MIFH (BfEEH)

void parseTerm () {
int n=0; /<% DEZHD I EFE
if (token & First (<Factor>)) parseFactor();
else syntaxError();
while (token == “*”") {
++n; /1<% DEEZEHN I 8T B
token = nextToken();
if (token & First (<Factor>)) parseFactor();
else syntaxError();

h
for (int i=0; 1<n; ++1) appendCode (MUL);

j




O—RERTOT 54

_m <Factor> ::= <Unsigned> | - <Factor> Di5&

void parseFactor () {
if (token & First (<Unsigned>)) {

parseUnsigned(); ~ <Unsigned> ®a—F M
} else 1f (token == ‘m EENS

token = nextToken();
if (token & First (<Factor>)) parseFactor();
else syntaxError();

appendCode (CSIGN);

} else syntaxError(); ﬁ HIEEE T LRI }
} B%IcO—RERD




—R&ERTRTS L

m <Term> ::= <Factor> {( “*” | “/”) <Factor>} DiF&

vold parseTerm () {

if (token & First (<Factor>) parseFactor(); else syntaxError();
while (token == “*” || token == /") {

if (token == “*") { // “*” DIFH
token = nextToken();
if (token & First (<Factor>)) parseFactor(); else syntaxError();
appendCode (MUL);

! else { /1< Digae
token = nextToken();

if (token & First (<Factor>)) parseFactor(); else syntaxError();
appendCode (DIV);

h
h

;




O—FERTOT S5 A

m <Term> ::= <Factor> {( “*” | “/”) <Factor>} DiF&

void parseTerm () {
if (token & First (<Factor>) parseFactor();
else syntaxError();

while (token == “*” || token == */”") {
Symbol op = token. getSymbol();<[ BEFZEEE

token = nextToken();

if (token & First (<Factor>)) parseFactor();
else syntaxError();

if (op == Symbol. MUL) appendCode (MUL);
else appendCode (DIV);




X NDIA—RERL
+ |

m <St>.=<If St>
<While_St> CDIA—RFERKIE
<Outputint_St> | Krparse<A>()IZ
<QOutputchar St> EES

<Exp St> )

“{” { <St>} }{ - CIZ AR 6.2

M- TaO—F AR

>

o DA—RIE?




—FERTOT 5L
void parseSt () {
switch (token) {
case First (<IfSt>)) : parselfSt(); break;
case First (<WhileSt>)) : parse WhileSt(); break;

case First (<OutputintSt>)) : parseOutputintSt(); break;
case First (<OutputcharSt>)) :parseOutputcharSt(); break;

case First (<ExpSt>)) parseExpSt(); break;
case “{”: “0 <S> Yy MO—KRA&ERL;  break;
case ;7 : B DI—FA R break;
default . syntaxError(),




X NI—RER
+<St> = DiFE
X =t LLGLy=a0—FEL

void parseSt () {
switch (token) {

case “;” : token = nextToken(); break;

v [—h—//y;ﬁﬁaﬁ%fﬁ-ffw ]




HH XX Da—F4AER

<OuputintSt> ::= “outputint” “(”> <Exp> «)” «;”

+

<Exp> D3I—F (HiLfE)
OUTPUT
OUTPUTLN

<OuputcharSt> ::= “outputchar” “(” <Exp> )" «;”

<Exp> D3—k (HiD{E)
OUTPUTC
OUTPUTLN




KXXDA—FRERL

+<ExpSt> = <Exp>“” DiFH

<Exp> MD—F (Hilfk) ( 2 Ay H kS 2Rt
REMOVE e = D FFH M B Z Al BR

void parseExpSt () {
if (token & First (<Exp>)) parseExp();
else syntaxError();

if (token == *;”) appendCode (REMOVE);
else syntaxError();

j

< RERERET = ROFHBEEGLSTE




EHEESEHOI—FER

4|~- <Decl> ;= “int” NAME [ “=” <Const> | «“;”
m <Const> :;;=[ “-” | INTEGER | CHARACTER

NPERLOEREIES
A—FR L(ﬁﬂfﬂﬁf\a)ﬁﬁd)&)
NPEDY DEBEIIES

RHBRNDE %
Dseg ~NDT—R AT —F&E X

PUSHI <Const>M & O—R&ERLIZIE
POP NAME®DEih | FhHhE




EHRANDHEHA

n THERADEAL

VarTable.registerNew Variable (Type, String, int) Z {5 FR

/** @ return & name ZE XK TES=M? */
boolean registerNew Variable
(Type type, String name, int size)

{5 : int 1, a[5];

registerNew Variable (Type.INT, “17, 1);
registerNew Variable (Type. ARRAYOFINT, “a”, 5);




EHDEH

- THOEH
VarTable.getAddress (String) Z{% FF

/** @ return ZZ % name D EFHL */
int getAddress (String name)

Bl ZE i DEH
varTable.getAddress (“1”)




—RF&ERTRTS L

m <Decl> ::=“int” NAME [ “=" <Const> ] *;” DIFS
|

void parseVarDecl () {
if (token == “int”’) token = nextToken();
else syntaxError();
if (token == NAME) {
String name = // tokenM L E B EF155H
token = nextToken();
} else syntaxError();
if (exist (name)) syntaxError ();  / ZE&EHFFTvY

CCETIEHPEEDE EIZEFRELRA




—R&ERTRTS L

m <Decl> ::=“int” NAME [ “=" <Const> ] *;” DIFS

if (token == “=") { // MEER AL HZIBE

token = nextToken();
if (token & First (<C
else syntaxError();

onst>)) parseConst();

resigterNew Variable (INT, name, 1); // ZE#RIZZ %

int address = // ZT# &

appendCode (PUSHI,

appendCode (POP, ad
} else resigterNew Varia

Sl TnameD BT HFS
<Const>MD1E); // MEAEETED
dress); // Dseg IZHfA A

ble (INT, name, 1);

if (token == *;”’) nextTo]

ken; else syntaxError();




O—FERT AT 5L

m <Const>::=[ “” ] INTEGER | CHARACTER

/** @return TE L DIE */
int parseConst () {
if (token == INTEGER) {
int value = // token S BHIEZF1FS
token = nextToken();
return value; / BHIEZRT
} else 1f (token == *-") {
“” INTEGER D #T; return B D EHIE,;
} else 1f (token == CHARCTER) {
CHARACTER D #T; return XF3—F;
4 else syntaxError();

j




—R&ERTRTS L

m <Decl> ;= “int” NAME [ “=” <Const> | *;” DG &

if (token == “=") { // FIHAERX A D HDHIHE
token = nextToken();
int value;

if (token € First (<Const>)) value = parseConst();
else syntaxError();

resigterNew Variable (INT, name, 1); // Z#HRIZE R
int address = // Z#RES R L’Cname@%i’@’& 35
appendCode (PUSHI, value); /| MEAEZTRRT
appendCode (POP, address); // Dseg IZHX A

} else resigterNewVariable (INT, name, 1);

if (token == *“;”) nextToken; else syntaxError();




ZHESEEHIHDI—FERL

AF <Decl> ::="int” (NAME [ *=" <Const> | *;”
| NAME “[” INTEGER “]” «;”
| NAME “[” “]” “=" “{” <Const> { “,” <Const> } “}” ;")

| ZEl | B | H4X | Fih
f5ll - inta[] = { 10,20,30 }; [, int[]| 3 | 5

PUSHI 10 PUSHI 10
POP a[0](DEith POP 5

PUSHI 20 PUSHI 20 4 5 44 % }
POP a[l|D&E#h POP 6 19Dt N
PUSHI 30 PUSHI 30

POP a2l &i#h POP 7 |




ZHESEEHIHDI—FERL

T u EMEADBRIEHAXDDE
s I—FAERICIEHBRADE

int af]={ 10, 20, 30 S ot i
tal] = 110,20, 50 75 | g xmE
| HaX%xE || cocEBATLAEATIE
FEO—FERTEEL

- CHALE A CEREICBRT S

ays

au

66}99

FHHEIX—BE{EX A ArrayList [CIRE




if (token == “int”’) token = nextToken();
else syntaxError();

if (token == NAME) token = nextToken();
else syntaxError();

if (token == “[") { / EEFIDIHZE
token = nextToken();

if (token == INTEGER) { // ¥)£i{E&L DEZ 5
“[” INTEGER “]” «“;” D fEHT

THRIZE X
}else if (token == 1) { // #¥IEAEFY DEZF
“[7 €] ="« <Const> { «“,” <Const>} “}” ;> DEEHT
TERICE T
O—R 4R

} else syntaxError();

else { /| RAAS—EHDIFE




Velse if (token ==“1") { // ¥IEAMEHEY DEF
token = nextToken();
if (token == “="") token = nextToken(); else syntaxError();
if (token == “{”’) token = nextToken(); else syntaxError();
if (token & First (<Const>)) int value = parseConst();
else syntaxError();
ArrayList<Integer> valueList = new ArrayList<Integer>();
valueList.add (value);
while ( token == ") { fE %M AmayList |
token = nextToken();
if (token € First (<Const>)) value = parseConst();

else syntaxError();
valueList.add (value); == — B ArrayListl=f&## ]
h

if (token == “}”) token = nextToken(): else syntaxError();

CCETENIT YA XFEE




if (token == *“}”’) token = nextToken(); else syntaxError();
int size = valueList.size(); // #IEAEDE#HESFS
registerNew Variable (ARRAYOFINT, name, size);
| YAZXHHEELI-DTEHKRICELR
int address = getAddress (name);
/| EEFIDFEEDT L REFS
for (1=0; 1<size; ++1) {
appendCode (PUSHI, valueList.get (1));
//1Z& B DEAEZRT
appnedCode (POP, address +1);  // Dseg [Z#&$H
h

} else syntaxError();
telse { /| ART—EHDIEE




E¥MOI—FERL

+- <Unsigned> ::== NAME Diz&

Ki01E

PHSHI NAME D Zih PHSH NAME MO Z&i#h
m <Unsigned> ::= NAME “[” <Exp> “]” Di5&
Zi11E ai131{E
PHSHI NAME[0] D &L | | PHSHI NAME[0] D) Zih
<Exp> Ma—K <Exp> D3d—k
ADD ADD
LOAD

EBEMNMBENIEYI—FNELGD




O—FERTOT 5L
| m <Unsigned> ::=NAME Di5&

void parseUnsigned () { AEDEMNEDEHID

: i == AN A
else if (token == NAME) { HEN LR
String name = // tokenh > E L EHD
int address =/ ZARZZ L TnameDEMZF1SD
token = nextToken();
if (ZBENDETIZE) {
appendCode (PUSHI, address); / EDEDEZE
} else {
appendCode (PUSH, address); / HAEDSEE

j




—HE

ZiB{EDHE
T e EDEABE - RADEDIZHS

RICEBDS—DDRAMNELINTHIE

if (token == “=") {

appendCode (PUSHI, address); // £B{EDIGE
} else {

appendCode (PUSH, address); / BiB{EDIGE

j

(=) token = nextToken(); [LL7ELN &




—FERTAT S L

. <Unsigned> ::= NAME Diz&

void parseUnsigned () {

else if (token == NAME) {
String name = // tokenh > E B EHD
int address = // ZARZZ L TnameDEMZFFDH

token = nextToken( e E QYR AL EE ]
if (token == “=")

appendCode (PUSHI, address); / EBEDIGE
} else {

appendCode (PUSH, address); / HAEDSEE
)




S Da—F &£ RE

m F2SDO—F

£iD1E A111E

PHSHI $E&E M ||PHSHI %EEHEM || - — o
<Exp> DA—F  |[<Bxp>Da—F |5
ADD ADD |
_______ ~_ ||[LOAD

/ S

CCTEDENEDENOHE




m <Unsigned> ::= NAME [ “[” <Exp>“]" | DizH

else if (token == NAME) {
String name = // tokenM O E B E1F5
int address =/ EHREZZSHRL TnameD FMZ1FD
token = nextToken();
appendCode (PUSHI, address); // EBEGIBELE

if (token == "[") { / ESIDIE [ 2 pepmiEmazEns ]

token = nextToken();
if (token & First (<Exp>)) parseExp(); else syntaxError();
if (token == *]”” ) token = nextToken(); else syntaxError();

dCode (ADD); -
o “OPP) —"msinEnEnEEns |
if (token !=“=") // RD—7 2 N A LS

appendCode (LOAD);
yoo O < ueernezE




KADT7ET 53—k
+<Expression> = <Exp> [ “=" <Expression> |

<Expression> — <Exp> DIHFE

<Exp> MO—Fk (A:0{H)

<Expression> — <Exp> “=" <Expression> DG

<Exp> MDO—k (£:0{#)
<Expression> D O—k (AiD1E)
ASSGN




ce__9%

m <Expression> ::= <Exp> | [<Expressopn> |

void parseExpression () {

if (token & First (<Exp>)) {

boolean hasLeftValue = parseExp();
/| <Exp> DEBEDHEZLZIE—

else syntaxError();

if (token == “=") {
if (‘hasLeftValue) syntaxError (“ZBENHYEHA);

/| EDENETNIEHI TS —
token = nextToken();
if (token & First (<Expression>))
parseExpression(); else syntaxError();

appendCode (ASSGN);

h

h




KRADT7ETS5a—FK

+<Expression> = <Exp>

[ ( 66:99 CC_I_:99 | 66_:99 ) <EXpI'GSSi0n> ]

<Expression> — <Exp> “+=" <Expression> DIizH

<Exp> D3—F (X£iBfE)

COPY

LOAD

<Expression> MDO— (HiL{E)
ADD

ASSGN

€% 0) i’%é

<Exp>
<Expression>
ASSGN




m <Expression> ;= <Exp>[ ( “="| “+="| “-=") <Expressopn>

void parseExpresson () {
if (token & First (KExp>)) parseExp(); else syntaXError();
if (token == “="" || token == “+=" || token == “-=") {
Symbol op = token.getSymbol(); / JBEHE FZECE
token = nextToken();
if (op =="+="|| op =="-=") {
appendCode (COPY);
appendCode (LOAD);
)
if (token & First (<Expression>)) parseExpression();
else syntaxError();
if (op == “+=") appendCode (ADD);
else 1f (op == *“-="") appendCode (SUB);
appendCode (ASSGN);




ZFHKXn7EITS5Sa—K

~|~ <LFactor> ::= <Exp>, “==" <Exp>,

<Exp>, == <Exp>, l&bHIL 1

(L1)
(L2)

<Exp>, MO—Fk (Hid{E)
<Exp>, DO—k (Hib{E)
COMP

BEQ (Ll)z SEWEANIYLT

PUSHI 0O

JUMP (L2) —, XTI /Jw7

PUSHI 1 |
[seg DEHHNE
|




Iseg D&
|

m Pseudolseg.appendCode ()M 1R Y1E

—meTiEAUTE Ilseg DT7RL A
11 -

EYfE =30 |
;,VL

1seg.appendCode (Operetor. PUSH]

1seg.appendCode (Operetor.INC);\

, 20);

Iseg
30 PUSHI 20

\
EYE =31 |

31 INC




FHKXD7EITS5a—K

void parseLFactor();
if (token & First (SAExp>)) parse AExp(
else syntaxError();
if (token == “==") {
token = nextToken();
if (token € First (KAExp>)) parseAEx

200 COMP

201 BEQ 204
202 PUSHI 0
203 JUMP 205
204 PUSHI 1
205

else syntaxError();
int compAddr = appendCode (COMP);
appendCode (BEQ, compAddr+4) ;
appendCode (PUSHI, 0);
appendCode (JUMP, compAddr+5);
appendCode (PUSHI, 1);

COMP O
TRLRZES

1




+

ZFHKXn7EITS5Sa—K

COMP - N T

BEQ (Ll) /ﬁii:ﬁi% Ilmi:' I‘
PUSHI 0 = BEQ
JUMP (L2) = BNE
(L1) PUSHI 1 <= BLE
() < BLT
>= BGE

BGT




void parseLFactor();
if (token & First (SAExp>)) parseAExp(); else syntaxError();
if (token == “==""|| token == “<” || token == “<=") {
Symbol op = token.getSymbol(); / ;EFEFZECIE
token = nextToken();
if (token & First (SAExp>)) parseAExp(); else syntaxError();
int compAddr = appendCode (COMP);
switch (op) {
case “=="": appendCode (BEQ, compAddr+4) ; break;
case “<”: appendCode (BLT, compAddr+4) ; break;
case “<=": appendCode (BLE, compAddr+4) ; break;
h
appendCode (PUSHI, 0);
appendCode (JUMP, compAddr+5);
appendCode (PUSHI, 1);




if XDT7E>T5a—F

JV<1f_St> = “if” <’ <Exp> ) <St>

<Exp> MDO—Fk (A:0{H)

BEQ (L) e~

<St> Ma—k <St> DRDEFED
(L) _ BHICHIR

(L) DFE#RIE <St> DOA—FZ1EHFE TAHH
BALBMEZEETLEHY

Pseudolseg.replaceCode(); Z{£ FE




if XD7ETZa—F

void parselfSt() {
if (token == “1f’) token = nextToken(); else syntaxError();
if (token == “(”) token = nextToken(); else syntaxError();
if (token & First (<Exp>)) parseExp(); else syntaxError();
if (token == *)”’) token = nextToken(); else syntaxError();
int beqAddr = appendCode (BEQ, -1);=| HU%ExE |
if (token & First (<St>)) parseSt(); else syntaxError();
replaceCode (beqAddr, <St>0M R D & Hh);

<St> DRXDBEHPE

— Pseudolseg.getLastCodeAddress(); {5 FF




Iseg (D ih
m Iseg DEH(E
+ Pseudolseg.getLastCodeAddress(); Z % FF

/** @return IXRIZTHEAT-IR T O */
int getLastCodeAddress()

{1 :

1seg.appendCode (Operetor. PUSHI, 10);
int addr = 1seg. getLastCodeAddlless();

Iseg [ls\
50 PUSHI 10 B Y {iE = 50 }




if XDT7tTI73a—K

void parselfSt() {
if (token == “1f”’) token = nextToken(); else syntaxError();
if (token == “(”) token = nextToken(); else syntaxError();
if (token & First (<Exp>)) parseExp(); else syntaxError();
if (token == *)’) token = nextToken(); else syntaxError();
int beqAddr = appendCode (BEQ, -1);
if (token & First (<St>)) parseSt(); else syntaxError();
int stLastAddr = getLastCodeAddress();

/| <St> A DA—FDRENDI—FDTRLRZERFSD

replaceCode (beqAddr, stLastAddr+1);




while XD 7t>T75a—kK

Jr<Whﬂe_St> = “while” “(” <Exp> )" <St>

(L1) <Exp> D3a—F (A1)
BEQ (L2) ~ JUMP O D
<St> Da—k e Hh [ = 43
JUMP (L1) -

(L2) EEER

(L2) DFE I <St> DO—FZE1ES3

BhSEEEEETLESHY

= CAHR




while XD 7> T5a—F

void parseWhileSt() {
if (token == “while”) token = nextToken(); else syntaxError();
if (token == *(”) token = nextToken(); else syntaxError();
int lastAddr = getLastCodeAddress();

/| X ERIDBERZELIE
if (token & First (<Exp>)) parseExp(); else syntaxError();
if (token == *)’) token = nextToken(); else syntaxError();
int beqAddr = appendCode (BEQ, -1); // RUFELRTE
if (token & First (<St>)) parseSt(); else syntaxError();
int jumpAddr = appendCode (JUMP, lastAddr+1);
replaceCode (beqAddr, jumpAddr+1);




for XDT7 T Z53—F

<For St> ::=*for”

+ 66(99 <EXp> €6,% <EXp> 66,99 <]:_£)(3>3 66)99 <St>
<Exp>, 0)ZI ~ (EJJIE)
REMOVE

(L1) <Exp>, M—F (Hib{#E)
BEQ (L4) TR R
JUMP (L3) }% ‘RTH 5'6’&9&&]

(L2) <Exp>, DO—F (Hilf#E)
REMOVE

JUMP (L1)
(L3) <St> Ma—FK

JUMP (L2)
(L4)




for XDT7t2T5a—F

void parseForSt() {
if (token == “for”’) token = nextToken(); else syntaxError();
if (token == *(”) token = nextToken(); else syntaxError();
if (token & First (<KExp>)) parseExp(); else syntaxError();
if (token == *;”) token = nextToken(); else syntaxError();
int removeAddr = appendCode (REMOVE);

/| EHXERTDOEFZIE
if (token & First (<KExp>)) parseExp(); else syntaxError();
if (token == *;”) token = nextToken(); else syntaxError();
int beqAddr = appendCode (BEQ, -1);  / RUERE
int jumpAddr = appendCode (JUMP, -1); // TRUFERTE

(LLTES)




break XD 727 5a—F

+<Break_St> .= “break™ *;”

JUMP (%9 % IL—7, switch XD F+ )

9% ¢¢,.9°

<Continue St> ::= “continue

JUMP ({59 2IL—T D EHFEKAN)
(%) for XIF#EH (L3~

g BIL—THNEITNIEITT—




break XD 7t>J5a—K

(while XD oD DIGE)

while ( <Exp>)
‘i‘ { <St,> break ;

<St,> continue

<St,> | Dina
(L1) <Exp> MAa—FK (H:81#E)
BEQ (L2) ,
<St,> Ma—k /blr/eak. X \
JUMP (L2) continue 3

<St,> o):—% break 3 : JL—THF A~
JUMP (L1)

St.> Da— continue X : T TC
<St,> MD3I— | i L
JUMP (L1) while 3#2 T FFI

(L2) break X DRV TTIRTE




break XX NDId—F AR
| m ArrayList DR ZEHZFEFF

ArrayList<Integer> break AddrList;
/* break XM JUMP ai T D& Z LRI %/
boolean inLoop = false; /% )L—TRERD ? */

parseBreak() {

if (token == “break™) token = nextToken; else syntaxError();
if (inLoop == false) syntaxError (“JL—T A TIEHYEEA”)
int addr = appendCode (JUMP, -1); /| ROFERTE
breakAddrList.add (addr); // JUMP fi 5 D&HE % EL IS

if (token == *;”) token = nextToken; else syntaxError()

j




break X

while (...) {

break;

while () {

break;
break; g
i .

break;

break X [ [EEE(Z
RUVENETLS

fes

.y

E/_(h

RUEZTRET B
LWENH D




parseWhile() {

boolean outerLoop = inLoop; /* while X5 EBDFH;ZEECIE */
ArrayList<Integer> outerList = break AddrList;
inLoop = true; /% I4— LR EBDIEZIL—THNERIZ */
breakAddrList = new ArrayList<Integer>(); /* ZZMD!) ArZYERKL */
if (token & first (<St>)) parseSt(); else syntaxError();

/* ZO<SCAIFIL—TRHEBELTRESN D *
int jumpAddr = appendCode (JUMP, /* &L~ */);
for (int 1 = 0; i<break AddrList.size(); ++1) {

/* <St>N Dbreak XD = T#EVRT *
int breakAddr = breakAddrList.get (1); /* break 3 M Z¥ith */
replaceCode (breakAddr, jumpAddr+1); /* JL—T 4k~ #/

h
inLoop = outerLoop; /* BNEBDIL—TIEHREEIRT */
breal AddrList = outerList;




parseForSt() {

boolean outerLoop = inLoop;  /* forX I ERDFEZFECIE */
ArrayList<Integer> outerList = break AddrList;

inLoop = true; /% I4— LR EBDEZIL—THNERIZ */
breakAddrList = new ArrayList<Integer>(); /* ZZMD!) ArZVERK */
int tableSize = varTable.Size(); [ EHERDY A XZFEE */

for (int 1 = 0; 1<break AddrList.si1ze(); ++1) {
/* <St>N Dbreak X DET=ITHEY R */
int breakAddr = break AddrList.get (1); /* break X D & */
replaceCode (breakAddr, jumpAddr+1); /* JL—THp~ */

)

inLoop = outerLoop; /* SNERD IIL—TIEEHREEIF */
breal AddrList = outerList;

vatTable.removeTail (tableSize); /* BHRDRKEZHIFR */




breakAddrLi
break X s

while (...) {

+

break; — :
: —1 100 JUMP ?
while (...) {
break;

break;
h

break;




bl‘eak I break AddrList

100
+ while (...) { 150(200
break; :
: 100 JUMP ?
while (...) { :
: | 150 JUMP ?
break; — :
: __» 200 JUMP ?
break; /
b
break;
b




bl‘eak I break AddrList

100
+ while (...) { 150(200
break; :
: 100 JUMP ?
while (...) { :
: 150 JUMP 250
break; :
: 200 JUMP 250
break; :
break;
b




breakAddrList
break X 100300
+ while (...) {
break: :
: 100 JUMP ?
while (...) { :
: 150 JUMP 250
break; :
: 200 JUMP 250
break; :
! 250
break: —300 JUMP ?
h




bl‘eak I break AddrList

100{300
‘ while (...) {
break; :
: 100 JUMP 350 N
while (...) { :
: 150 JUMP 250
break; :
: 200 JUMP 250
break; :
} 250
break: 300 JUMP 350 )
v {350




7075 LKEZEFRFOILE

+. JO9 S LKREZERFICT7ZPAILKRELIE
AN ILET

void parseProgram () {
if (token € First (<MainFunction>))
parseMainFunction();

else syntaxError()' I7AILKZEZTRI —D> ]
if (token == “$”’)

appendCode (HALT); _ = 1
i [Z HALT
else syntaxError(); R R J




Iseg ML I7ALIL~NDH B
m Iseg MBIT7AILADE DIE

+ Pseudolseg.dump2file ()
Pseudolseg.dump2file (String) Z {5 F8

vold dump?2file ()
vold dump2file (String fileName)

5 : Iseg Zr OpCode.asm (T 74 /Lk) [TH 7
1seg.dump2file ();

[seg Z xxx.asm [ZH 73

1seg.dump?2file (“xxx.asm”);




for XDT7T753—F
<For St> ::=*for”
+ “(” <Var_decl> “;” <Exp>, ;" <Exp>; ©)” <St>

<Var decl> ®a—F
(L1) <Exp>, M3A—F (HidfE)
BEQ (L4)
JUMP (L3)
(L2) <Exp>; MA—k (HidiH)
REMOVE

JUMP (L1)
(L3) <St> Ma—Fk

JUMP (L2)
(L4)




VarTable O) ¥

for (int i=0; i<n; ++i) { )

int £ (X

COREBDHTES

for XEAIRHFICE MR DY 1 X%EL1E

for 3X#2 T FFICER AR D REZHIPR




for XDT7t2T5a—F

void parseForSt() {
if (token == “for”’) token = nextToken(); else syntaxError();
int tableSize = varTable.Size(); /* BHERD YA XZFCIE */

vatTable.removeTail (tableSize);  /* ZHERDEKEZHIR */
h




EEHDTRFLR sx=mmsion

15 ST ER 5| TRULRETEIE
int a[N7: BRTTDORESHDLE
al[i] 7L R : (a[]0] DT7EFLR) + 1
2R ITHECS
int a[M][N]:
a[i][j] ®7FL X : (a[0][0] DT FL R) + N*i + ]
3R ITEES
int a| L][M][N];
a[i][j1[k] 7KL X : (a[0][0][0] DT L R)

+ M*N*1 + N*j + k




EEHDTELR

a| <Exp>;_ a| <Exp>][<Exp>,]|[<Exp>;]
PUSHI a[0] M & ih PUSHI a[0][0][0] ;& ih
<Exp>, Ma—k (Ai2fE) <Exp>, DO—F (FilfE)
JiND)D. PUSHI M*N
a[<Exp>1:_[<Exp>2] XI][)J]IS
PUSHI a[0][0] \@%iﬂj <Exp>, DO—k (Gi01E)
<Exp>, O3—F (FAE) PUSHI N
PUSHI N MUT
MUL ADD
ADD

<Exp>, D3—k (AilfE)
ADD

ADD

<Exp>, DI—k (Gi81H)




% RITHCHI A D %t his
|

m Var, VarTable

~ FRITDRES, RUDLEEFHKTEDLIIZTH
m parseVarDecl()

~ BBHDRIT, FRITTDREILEN, BT 5

m parseUnsignedFactor()
— [ DEBNEFSINI=RITE—HT EHIERLET S
— BEHRDOBTRITDRESZFCEMZITHEIT S




{_

Var.java D#5L5E

public class Var{
private Type type;
private String name;
private int address;
private int size;
private int sizeList[];
private int dimension;

/] Bl

/| ZZE 4

/| T ith

/| A X

/| BERTTDH AR
// LB DRIt




ZRFTEHDEHR

+int 1, J;

int a[10], b[5][6], c[2][3][4];

Type name | address | size sizeList dim
int 1 0 1 null 0
int ] | | null 0
array of int a 2 10 {10} 1
array of int| b 12 30 15,6} 2
array of int C 42 24 {2,3,4} 3




int dimension = 0, size = 1;
ArrayList<Integer> sizeList = new ArrayList<Integer>();
while (token == “[”) {

token = nextToken();

++dimension; /| Rygahok
if (token == INTEGER) {
size *= token.getValue(); /| EADKRESEETE

sizeList.add (token.getValue()); / ERITTDREIZECE
token = nextToken();

} else syntaxError();
if (token == “]”) token = nextToken(); else syntaxError();
h
if (dimension == 0) {// AAT—EHDIHFE
registerNew Variable (INT, name, 1, null, 0);
! else { /| BBFDiZE
registerNew Variable
(ARRAYOFINT, name, size, sizeList, dimension);




